

胡忠雄主持召开贵阳市2025年项目谋划储备工作专题会强调

狠抓项目谋投建管用 为高质量发展积蓄强劲动能

黄波参加

本报讯 1月5日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳市2025年项目谋划储备工作专题会。他强调，要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神，全面落实全省抓产业抓项目抓招商推进会精神，狠抓项目谋、投、建、管、用全生命周期服务管理，为高质量发展积蓄强劲动能。

市委副书记黄波，市领导刘本立、范辉政、刘良果参加。

在听取工作情况汇报后，胡忠雄指出，省委、省政府召开全省抓产业抓项目抓招商推进会，部署了今年经济工作“头号工程”，为我们抓产业抓项目抓招商指明了方向、坚定了信心决心。要坚持项目为大、项目为重、项目为王，落实好重大项目建设“5+3”工作机制，加快做大项目总量、优化项目存量、提升项目质量。

胡忠雄强调，要强化项目“谋、投、建、管、用”全生命周期服务管理，让项目成为

贵阳贵安经济社会发展的着力点、牛鼻子、硬支撑。要强化“谋”，聚焦重大战略、政策规划、集聚平台、头部企业和群众需求，精准谋划和储备一批大项目好项目新项目。要强化“投”，紧盯政府投、国企投、民间投、外商投和银行投五个渠道，明确工作目标、抓好任务落实，努力形成更多工程量、实物量、投资量。要强化“建”，落实项目牵头单位责任，优化项目审批流程，全方位做好服务保障，确保项

目引得快、落得快、建得快。要强化“管”，紧盯进度、质量、安全三个关键，提升项目规范化、精细化、数智化管理水平，构建全生命周期管理闭环。要强化“用”，狠抓投转固、严审计、后评价等重点环节，形成完善的项目决策和管理机制，确保投资项目安全、稳定、高效运行。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄调研环卫工人住房保障工作并慰问环卫工人时强调

树牢系统思维 健全长效机制 让劳动者在奉献城市时感受到更多温暖

本报讯 1月5日，省委常委、市委书记胡忠雄调研环卫工人住房保障工作并走访慰问环卫工人。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作重要论述，坚持以人民为中心的发展思想，树牢系统思维，健全长效机制，让劳动者在奉献城市时感受到更多温暖。

市领导刘本立、王启云、付涛参加。

环卫事业是建设美丽贵阳贵安的重要组成部分，环卫工人是推进环卫事业高质量

发展不可或缺的力量。在云岩区东山枫叶环卫公寓，胡忠雄实地察看保障房建设运营情况，认真听取全市环卫工人住房保障情况汇报。他指出，今天既是对环卫工人的走访慰问，又是对党员干部的现场教育。要厚植民生情怀、主动换位思考，持续优化工作机制，强化劳动保障，及时为广大劳动者排忧解难。在南明区首钢保障性租赁住房，胡忠雄详细了解房屋租赁机制，现场察看环卫工人住房条件。他叮嘱有关单位要围绕住有

所居、居有所安的目标，加快建立健全长效机制，有效保障好环卫工人住房问题。在清镇市中环国际小区城市美容师家园，胡忠雄先后走进共享厨房、环卫公寓，听取各责任单位工作汇报。他强调，各级党委政府要坚持系统观念，强化劳动者住房、教育、医疗、就业等方面保障；城市管理部门要加强统筹协调，认真履行工作职责，切实为劳动者做好服务；用工企业要深化员工关怀，认真听取意见建议，全力为劳动者创造

良好工作环境，引导全社会尊重环卫成果、关爱环卫工人。

调研中，胡忠雄每到一处都走进环卫工人家中，代表市委市政府感谢他们为扮靓城市付出的辛勤努力，并向他们致以节日祝福，希望广大环卫工人做好防寒保暖和安全防护，切实维护好干净整洁的市容环境。

云岩区、南明区、清镇市，市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

